



神经外科

返回主站

科室导航

首页

科室简介

科室主任

科室专家

科室文化

科室实力

专科科普

联系咨询

亚专科

颅底神经外科

颅脑创伤和神经重症科

神经脊髓科

颅底与神经肿瘤外科

小儿神经外科

功能神经外科

脑血管外科

相约潇湘夜雨时，南北连线共话癫痫

发布时间: 2022-05-13 党总支: 科室: 作者: 张俊美 点击量: 1277

长沙的五月，潇湘大地阴雨连绵，疫情的阴霾还笼罩着中华神州大地，然而这些都不能阻挡医务工作者们为病人谋福利的热情以及对知识探讨的渴望。就在5月12日晚间19:00至21:00，功能神经外科主任杨治权教授带领湘雅医院综合癫痫诊疗中心连线北京天坛医院癫痫诊疗中心，对三位难治性癫痫患者进行的远程病历讨论。



在线上讨论中，首先由湘雅医院癫痫诊疗小组李苏珊医生详细汇报患者的病史、脑电图检查包括立体定向脑电图以及影像学检查结果，提出病例的难点及困惑之处。然后邵晓秋教授及张凯教授分别对病例进行了详细的分析，提出了深刻的见解，并对我院癫痫外科的水平予以了充分的肯定。最后我院癫痫诊疗小组神经内科冯莉教授、儿科陈晨副教授、神经外科刘定阳副教授等成员一起与两位专家对三个病例进行了热烈的讨论和充分的交流，共同探讨癫痫致病网络及最优诊疗方案，最大程度造福了患者。这是国内两大顶级癫痫中心的交流，展现各自的最高水平，这类真刀实枪的病例讨论确实对提高癫痫诊治水平起到了很好的效果。

据杨治权主任介绍，湘雅医院自2012年正式成立功能神经外科亚专科开始，即率先在湖南省开展了难治性癫痫的术前评估及外科治疗。在杨治权主任的带领下，湘雅医院功能神经外科不断发展壮大，近几年来癫痫外科的发展更是取得了长足的发展和进步，可熟练利用症状学、脑电信号尤其是立体定向脑电图、影像学及影像后处理技术对致痫灶进行多模态术前评估，开展的治疗方法几乎涵盖了目前世界上所有成熟的癫痫外科手术术式，包括各类型的癫痫致痫灶切除术、功能性大脑半球切除术、多脑叶离断术、胼胝体切开术、迷走神经刺激术、丘脑前核电刺激术等。我科现每年对超过500例难治性癫痫患者进行术前评估，年开展癫痫外科手术200余人次，其中SEEG立体定向脑电监测达40余人次/年，总体治愈率超过70%，是国内规模最大的癫痫外科治疗中心之一及中国抗癫痫协会脑电图培训基地之一。此次远程会诊中天坛医院两位专家对我院癫痫外科的水平予以了一致且充分的肯定，进一步证实我院的癫痫临床诊治能力位于国内先进水平。

分享: [+](#) [+](#) [+](#) [+](#) [+](#)

责编:

上一篇: [功能神经外科开展脑机接口新技术治疗难治性癫痫的临床试验](#) 下一篇: [病痛折磨二十年，花季少女重开颜](#)

📍 通讯地址: 中国湖南长沙市湘雅路87号

📞 医院总机 (Tel):

📍 来院导航

📞 24小时咨询电话: 0731-89753999

✉ 邮编 (Zip Code): 410008



中南大学湘雅医院
XIANGYA HOSPITAL CENTRAL SOUTH UNIVERSITY



官方微博



官方微信订阅号



官方微信服务号



官方抖音



